

ROMÂNIA
JUDETUL TIMIȘ
MUNICIPIUL TIMISOARA
PRIMAR
Nr. SC2018- 23969/12.12.2018

EXPUNERE DE MOTIVE PRIVIND OPORTUNITATEA PROIECTULUI DE HOTĂRÂRE

**privind aprobarea documentației tehnico-economice, a indicatorilor tehnico-economici-faza SF
și a descrierii sumare a investiției pentru obiectivul :
“ CONSTRUCȚIE CLĂDIRE CU DESTINAȚIA CREȘĂ ÎN ZONA DE NORD”**

1. Descrierea situației actuale

În prezent pe raza Municipiului Timișoara există un număr de 14 creșe cu o capacitate de 550 de locuri, iar la nivelul anului 2017 numărul de cereri a fost de 1000 pentru înscrierea copiilor în creșele aflate în administrația Consiliului Local Timișoara, prin Serviciul Public Creșe.

Pentru a putea crește numărul de locuri în creșele aflate pe teritoriul Municipiului Timișoara, în concordanță cu prevederile legislației actuale, s-a demarat proiectarea unei crese în zona Nord ce are ca și scop depunerea proiectului (SF-ului) întocmit, spre finanțare, în cadrul „Programului Operațional Regional 2014-2020, Axa prioritară 4 - Sprijinirea dezvoltării urbane durabile, Prioritatea de investiții 4.4 Investiții în educație, în formare, inclusiv în formare profesională pentru dobândirea de competențe și învățare pe tot parcursul vieții prin dezvoltarea infrastructurilor de educație și formare , Obiectiv Specific 4.4 Creșterea calității infrastructurii în vederea asigurării accesului sporit la educație timpurie și sprijinirea participării părinților pe piața forței de muncă“.

2. Schimbări preconizate și rezultate așteptate

Prin materializarea proiectului ce are ca și obiectiv construirea unei creșe cu o capacitate de 29 de locuri li se oferă locuitorilor din zona respectivă posibilitatea de a înscrie copiii în sistemul de învățământ antepreșcolar și astfel părinții se pot întoarce, de timpuriu, pe piața muncii.

Lucrările propuse în proiect cuprind: construirea clădirii creșei, a împrejurimii, amenajarea accesului carosabil și pietonal, amenajarea terenului și a spațiilor destinate activităților în aer liber a copiilor. Creșa va avea bucătărie și spălătorie proprie, lifturi pentru transportul persoanelor și hranei, grupuri sanitare pentru personal și pentru copii, spațiu pentru medic, izolator, sală multifuncțională, spații tehnice. Clădirea creșei este adaptată nevoilor persoanelor cu dizabilități.

Sunt prevazute, prin proiect, surse alternative de energie și s-a acordat o importanță deosebită reducerii consumului de energie și reducerii emisiilor de gaze cu efect de seră prin folosirea energiei solare pentru producerea apei calde menajere, cât și a pompelor de caldura pentru producerea agentului termic pentru încălzirea spațiilor. S-au prezentat soluții tehnice pentru îndeplinirea exigențelor la cerințelor esențiale prevazute în L 10/1995 privind calitatea în construcții, republicată și actualizată.

Indicatorii de proiect care fac obiectul monitorizării, implementării și performanței investiției propuse prin proiect sunt: construirea clădirii creșei cu o suprafață desfășurată de 1560.18 mp și asigurarea locurilor în creșă pentru un număr de 29 de copii.

3. Concluzii

Urmare a celor prezentate mai sus, considerăm oportună aprobarea prin HCL a documentației tehnico-economice - faza SF, a indicatorilor tehnico-economici – faza SF prevazuti în Anexa 1 și descrierea sumară a investiției prevazuta în Anexa 2, pentru proiectul: „ **CONSTRUCȚIE CLĂDIRE CU DESTINAȚIA CREȘĂ ÎN ZONA DE NORD**”

**PRIMAR,
NICOLAE ROBU**

**ȘEF SERVICIU G.M.P.F.I.N.L.,
MAGDALENA NICOARĂ**